



Către: Avocatul Poporului
De la: Serviciul Management de Caz
Referitor la: adresa nr. 6313/38322/(R115)4764-03.11.2022
Email: avp@avp.ro

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 25719/17.10.2022, înregistrată în cadrul D.G.A.S.P.C. Brașov cu nr. 6313/38322/(R115)4764-03.11.2022, referitor la recomandările formulate în Raportul privind vizita desfășurată la Centrul de Plasament "Casa Ioana" Rupea în data de 29.03.2022, având ca obiective consolidarea protecției beneficiarilor împotriva pedepselor și tratamentelor inumane sau degradante, verificarea măsurilor întreprinse în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei COVID-19, încetarea serviciilor, sesizări și reclamații, asigurarea dreptului la asistență medicală, tratament și îngrijiri, asigurarea dreptului la asistență psihologică, precum și verificarea altor aspecte cu relevanță pentru activitatea Mecanismului Național de Prevenire a Torturii în locurile de detenție, vă comunicăm punctual următoarele:

Recomandarea nr. 1

Au fost întocmite materiale de prezentare sub formă de pliante, cu privire la serviciile oferite în cadrul Centrului de Plasament "Casa Ioana" Rupea, aprobate prin dispoziția Directorului General, afișate într-un loc vizibil, care permite accesul facil al beneficiarilor. Pliantele au fost prezentate și explicate copiilor în funcție de nivelul lor de înțelegere. De asemenea, părinților, persoanelor de atașament sau altor persoane care au vizitat Centrul li s-a înmănat câte un pliant și li s-a explicat conținutul acestuia.

Recomandarea nr. 2

Managerii de caz din cadrul Serviciului Management de caz informează și consiliază constant beneficiarii eligibili cu privire la demersurile deschiderii procedurii de adopție, implicațiile și beneficiile adopției.

Recomandarea nr.3

Au fost înlocuite geamurile sparte de la ușile grupurilor sanitare din camerele 2 și 3, et. 1 și au fost zugrăvite băile, după ce în prealabil au fost spălați pereții cu soluție antimucegai. Au fost întocmite referate de necesitate prin care a fost solicitată înlocuirea mobilierului.

Recomandarea nr.4

Probele alimentare sunt păstrate în frigider separat, prevăzut cu termometru și grafic de temperatură.

Recomandarea nr. 5

Au fost purtate discuții cu medicii stomatologi din zonă (dr. Noghiu Corina, dr. Gavrilă Dan și dr. Timuș Alexandru) în vederea încheierii unor convenții de colaborare pentru acordarea de servicii stomatologice copiilor din Centru. Discuțiile au vizat în special modalitatea de plată a serviciilor, respectiv prin virament bancar, modalitatea de întocmire și aprobare a documentelor de plată din partea Centrului, tot acest ansamblu fiind considerat complicat și greoi de către majoritatea stomatologilor.

Dr. Gavrilă Dan, Clinica Diodenta –Rupea, a acceptat să execute tratamente stomatologice copiilor din Centru cu plata în numerar, care va fi achitată de către Asociația AVA.

În luna noiembrie au fost programați copiii G.M.M., S.M.I, T.A.M., G.N.A., S.A.C. și G.B.L.

Recomandarea nr. 6

Au fost solicitate instrumente specifice de lucru, de evaluare și asistență psihologică, licențiate și avizate de către Colegiul Psihologilor din România, respectiv teste psihologice.

Recomandarea nr.7

Postul de asistent medical vacant a fost ocupat prin transfer de către d-na Babeș Alina, asistent medical la Centrul de Plasament Dacia.

Recomandarea nr.8

Toate activitățile specifice și documentele profesionale ale psihologului sunt consemnate într-un Registru de evidență, constituit exclusiv în acest scop.

Anexăm documentele doveditoare.

Cu deosebită considerație,

Director General,	Director General Adj.
Șef SMC,	Întocmit,